



Política naval de España

No hay duda alguna que siempre hubo en nuestro país españoles que clamaron constantemente para hacer llegar hasta los oídos de los dirigentes políticos lo que eran las necesidades de España en el mar. Sin embargo, pocas veces esos clamores llegaron hasta donde debieran, y después cuando llegaron, siempre existió una adecuada falta de tesón o voluntad, o algo que impedía la realización de lo que era por encima de todas las cosas primordial necesidad.

Cinédonos a los tiempos más recientes tan sólo en la época de la Dictadura de Primo de Rivera cristalizaron algunos esfuerzos en obras positivas que después cesaron automáticamente al venir el régimen republicano-socialista, volviendo a resurgir el afán español por las cosas marítimas con nuestro Movimiento. que, pese a las dificultades exteriores de la guerra, se lanzó a restaurar nuestro poderío en el mar. Todos los astilleros de España trabajan hoy día con ritmo acelerado; nosotros construimos barcos de pasaje muy excelentes, buques mixtos con un andar superior a 15 millas, petroleros, transportes de todo orden, sobre todo fruteros, que no tienen nada que envidiar a las más perfectas unidades del extranjero, buques de gran cabotaje destinados a proveer de todo a los muchísimos pueblos costeros, de una economía de explotación perfecta, o motoveleros y remolcadores de técnica novísima, y toda clase de unidades, tan bien construidas que si no fuera por las necesidades del momento, nosotros aportaríamos a los países hispanoamericanos mucho de lo que nuestra técnica de la ciencia naval ha logrado conseguir en este último tiempo. Y aún, por encima de todo lo expuesto, España hace hoy motores marinos, instalaciones especiales para la navegación, grandes pesqueros y unidades para ir a Teranova a la pesca del bacalao. Simultáneamente con estos trabajos, se están modernizando nuestros astilleros y van construyéndose unidades para nuestra Marina de guerra.

He aquí una labor meritísima, que muchos desconocen porque no se pregona a los cuatro vientos, pero que es de primordial importancia, no solo para las provincias costeras sino también para el interior, ya que al fin toda la Península se nutre de los productos que Dios puso en las grandes extensiones marítimas y de todo aquello (petróleo, algodón, cereales, maquinaria, nitratos, etc.) que a través del mar llega a España.

Las Cámaras parlamentarias italianas eligen Presidente de la República a Luigi Einaudi, ministro de Hacienda

OBTUVO QUINIENTOS DIECIOCHO VOTOS

Se rechaza una petición comunista y se retiran las izquierdas

ROMA.—La retirada de Sforza se produjo al decir el diputado socialista moderado Alberto Simonini al secretario del partido cristiano-demócrata, Attilio Piccioni, que los socialistas de derechas rescindían su promesa de votar en la tercera votación al conde Sforza. Conceder éste de aquella manifestación, dijo el vicepresidente del Consejo, Rinaldo Ossola, que resolvía no intervenir en la lucha para la Presidencia.

La sesión conjunta del Parlamento comenzó a las diez de la mañana. El diputado comunista Giuseppe Donati solicitó que se suspendiese la sesión por media hora para estudiar la nueva situación creada por la retirada de Sforza. El jefe comunista, Togliatti, y su lugarteniente Mauro Scoccimarro, solicitaron también un plazo para proponer nuevo candidato. El presidente de la Asamblea puso la propuesta de votación, siendo rechazada. En señal de protesta, todos los comunistas, socialistas de izquierdas, independientes y grupos laboristas abandonaron el salón de sesiones. En total son 140.

En tercera votación no obtiene Einaudi mayoría de dos tercios

En la tercera votación, Luigi Einaudi obtuvo 462 votos y necesitaba 600 para haber sido elegido por la mayoría de los dos tercios. De los 863 diputados y senadores presentes, 333 votaron en blanco, 15 se abstuvieron y el resto, excluidos los que votaron, se repartió entre De Nicola, Sforza, Orlando, Bonomi y otros.

En la cuarta votación es elegido

En la cuarta votación para la

elección de presidente de la República ha sido elegido el ministro de Hacienda, que hoy tomará posesión de la primera magistratura de lais en el Quirinal.

Los votos a favor de Orlando solo eran simbólicos

El nuevo presidente Einaudi obtuvo en la cuarta votación 518 votos es decir, 67 más de la mayoría simple que precisaba en esta votación.

Vior Manuel Orlando, que cumplirá ochenta y ocho años de edad semana próxima y es el último superviviente de los primeros ministros de la Gran Guerra 1914, obtuvo 320 votos. Estos votos tuvieron un carácter simbólico, pues los que votaron a Orlando—los izquierdistas y otros votos desperdigados—votaron en realidad contra la mayoría del centro cristiano y no en contra de Einaudi.

Cuando se dió oficialmente el resultado del recuento de votos, el presidente de la Asamblea, Giovanni Gronchi, anunció solemnemente. «Proclamo elegido como presidente de Italia a Luigi Einaudi. Al oír estas palabras se pusieron en pie los senadores y los diputados, pero solamente aplaudieron los demócratas-cristianos y socialistas del ala derecha y liberales. Todos los izquierdistas y los representantes del Movimiento Social Italiano se mantuvieron en pie silenciosos.

Datos biográficos

Luigi Einaudi tiene setenta y cuatro años y es uno de los economistas europeos más conocidos. Ha escrito numerosas obras sobre asuntos económicos. De tendencia liberal es vicepresidente del Gobierno ministro de Hacienda en el Gobierno de De Gasperi

El ejército inglés inicia mañana su salida de Jerusalén

Largas filas de transportes militares llenan sus calles.-Despedida del Alto Comisario británico

El Senado egipcio aprueba la intervención

EL CAIRO.—El Senado ha aprobado esta noche por unanimidad la política gubernamental favorable a la intervención, juntamente con los demás Ejércitos árabes, en el problema de Palestina.—EFE.

Jerusalén será declarada ciudad abierta

GINEBRA.—Jerusalén será declarada ciudad abierta mañana o pasado, a no ser que se produzcan circunstancias imprevistas, según anuncia esta noche la Cruz Roja Internacional.

Según este anuncio, Jerusalén se convertirá en una zona de seguridad para la protección de las personas civiles no combatientes. A este plan han prestado su apoyo en principio las organizaciones políticas y militares de judíos y árabes, Gran Bretaña y la comisión de la O. N. U.—EFE.

Se ha abierto de nuevo el fuego en la Ciudad Santa

JERUSALEN.—A media noche

se ha abierto de nuevo el fuego en la ciudad santa, después de cuatro días de tregua. En fuentes judías se dice que los árabes son los que han iniciado el ataque.—EFE.

Apenas suenen las doce campanadas...

TEL-AVIV.—Los dirigentes políticos y religiosos israelitas han ultimado los planes para la declaración oficial de la independencia del Estado judío apenas suenen las doce campanadas de la media noche del sábado próximo.—EFE.

Los británicos evacuan Jerusalén JERUSALEN.—Largas hileras de transportes militares británicos

de todas clases llenan las calles de la ciudad en vísperas de su salida. Los ingleses iniciarán mañana su evacuación en masa de la capital de Palestina. Esta noche el alto comisario británico, sir Alan Gunningham, ha dado un «coctel» de despedida ya que mañana sale para Haifa.

Mientras tanto, los jefes judíos han cargado dos camiones con «emboscados» y los han enviado a un campamento de castigo, donde serán instruidos durante tres semanas y luego enviados a los batallones de trabajo de la Haganah.—EFE.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICO

Durante el día de ayer se registraron precipitaciones en casi toda la Península, más intensas o en forma de lluvia en Andalucía, Marruecos y Sudeste, donde en algunos puntos han pasado de los diez litros por metro cuadrado. En Extremadura, Centro y Cuenca del Duero, las precipitaciones fueron generalmente débiles y en forma de chubascos tormentosos.

Tiempo probable.—Continuarán las precipitaciones en Andalucía, Sudeste, y se extenderán probablemente a Levante y Baleares; en el resto de España, nubes de tipo cumuliforme, que pueden dar lugar en las primeras horas de la tarde a tormentas de distribución regular. Vientos flojos y moderados del primer cuadrante.

Estados Unidos envía una nota a Rusia

Trata con ella de deshacer equívocos y confusiones en la actuación internacional de las dos naciones

«La política yanqui no ha variado» dice Truman

WASHINGTON.—El Presidente de los Estados Unidos ha calificado la nota norteamericana a Rusia como un esfuerzo para evitar «las confusiones o equívocos» en la mente del Gobierno soviético en lo que respecta a la política fundamental norteamericana. «Acerca del reciente cambio de puntos de vista entre el embajador Smith y el ministro Molotov —declaró el Presidente— este Gobierno cree que en vista de la adopción del Plan de Rehabilitación Europea como expresión definida de política, y en vista de las recientes recomendaciones del Presidente al Congreso sobre la organización militar, es importante que no haya equívocos ni confusión en la mente de los ministros soviéticos sobre la actitud de este Gobierno.

En vista de ello —agregó—, el embajador de Estados Unidos en Moscú recibió instrucciones para buscar una entrevista con el ministro Molotov, con el fin de exponer, todo lo claramente que pudiera ser, la política y los objetivos de los Estados Unidos respecto a la Unión Soviética, evitando así toda desgraciada incompreensión en vista del carácter de las actuales declaraciones de la propaganda. La declaración hecha por el embajador de los Estados Unidos no representa un cambio en la política norteamericana. Es la reiteración de la posición norteamericana, tal como la ha sido repetidamente expresada, tanto pública como privadamente.

Los dos puntos culminantes de la declaración de Smith, embajador en Moscú, han sido estos: La

política del Gobierno de Estados Unidos en las cuestiones internacionales ha sido indicada con toda claridad en los recientes meses y semanas. Tiene el apoyo de la inmensa mayoría del pueblo norteamericano. Continuará siguiéndose firme y vigorosamente. Por otra parte—dijo finalmente el Presidente—, este Gobierno desea dejar terminantemente claro que los Estados Unidos no tienen designios hostiles o agresivos de ninguna clase con respecto a la Unión Soviética».—EFE.

Respuesta de Molotov

LONDRES.—En una transmisión, titulada «Relaciones soviético-norteamericanas», la radio de Moscú ha dado cuenta de que el día 4 del mes en curso Walter Bedell Smith, embajador en Moscú, han sido estos: La

Aquel 13 de mayo en Cova de Iria..

Será, sin duda, la fecha más memorable y transcendental de nuestro siglo, porque señala el comienzo de un gran período de renovación cristiana contra el ateísmo y paganismo a que se ha vuelto nuestra sociedad, efecto, en gran parte, de los principios disolventes que el Protestantismo sembró en el siglo XVI.

La Historia nos demuestra palpablemente que, desde que la Santísima Virgen inspiró a Sto. Domingo de Guzmán—según declaró el Papa León XIII— el rezo y difusión del Sto. Rosario, ha sido éste el medio más preferido por la divina Providencia para volver a los pueblos al camino de salvación. Y el MENSAJE DE FATIMA es la última y más enérgica demostración.

En la primera aparición la Sma. Virgen dice: «Rezen el Rosario todos los días para conseguir la paz para el mundo y el fin de la guerra».

En la segunda aparición: «Quiero que recéis el Rosario todos los días».

En la tercera aparición: «Quiero que sigan rezando el Rosario todos los días en honor de Nuestra Señora del Rosario».

En la cuarta aparición: «Quiero que sigan rezando el Rosario todos los días».

En la quinta aparición: «Sigán rezando el Rosario».

En la sexta aparición: «Quiero decirte... QUE SOY LA VIRGEN DEL ROSARIO y que lo recen siempre todos los días».

Cuando Lucía pregunta a la Santísima Virgen cómo quiere que se empleen las limosnas que van recibiendo en Cova de Iria, Ella responde: «para sufragar los gastos de la FIESTA DEL ROSARIO».

Las cosas, en este punto, están bien claras para todo el que quiera leerlas sin prejuicios y mezquindades humanas. Esto, junto con la devoción al «Inmaculado Corazón de María» y una vida más mortificada, es lo que constituye la esencia del gran MENSAJE de restauración y de paz universal, promulgado en Cova de Iria, hace 31 años. Por primera vez se conmemora en Avila con una fiesta especial (Santo Tomás), en cuya función de la tarde dirigirá la palabra al pueblo abulense el vicario general de la diócesis, muy ilustre señor doctor don Castor Robledo.



Ecos de Barco de Avila

Han terminado las Santas Misiones

Es Barco de Avila, pueblo hidalgo y eminentemente cristiano. Si alguna duda existía, ha quedado difuminada ante los grandiosos actos misionales celebrados desde el 28 de Abril al 9 de Mayo inclusive.

Ellos han sido preludio del magno Congreso Eucarístico Regional que comenzará el día 20 y que promete resultar de extraordinarios frutos espirituales.

Los dos padres jesuitas, auxiliados por el digno párroco, dos damas catequistas llegadas exprefeso y otros valiosísimos elementos de la localidad, junto con la excelente disposición del vecindario, han conseguido que durante doce días consecutivos Barco de Avila haya vivido auténticas jornadas de consagración, vibrando de fe y de amor a Jesús Sacramentado.

Los hombres han dado una nota soberbia y magnífica de su espíritu cristiano. Todos los actos han destacado por la asistencia de la muchedumbre masculina, ya que la de mujeres estaba asegurada. Un alto ejemplo que tan sólidamente ensalza las virtudes de un pueblo. Basta decir, que en la noche del sábado celebró un solemne Vía Crucis de penitencia por las calles de la población, con un orden y devoción impresionantes y que seguidamente, en el templo y solo para hombres, rezos, cánticos, confesión y comunión.

Después de las dos de la madrugada concluyeron estos actos que habían comenzado a las nueve de la noche. Síntesis de los mismos, fueron quinientas comuniones exclusivamente de hombres, que por sí solas proclaman la religiosidad de los hombres barcenses.

Las conferencias, las misas, el diario Rosario de la Aurora, los sermones, la comunión de los enfermos, las fiestas infantiles, las procesiones, etc., han subrayado y rubricado el éxito espiritual de estas misiones que dejarán recuerdo indeleble en los corazones de nuestra villa.

En los tres o cuatro últimos días de las mimas han recibido el Pan Eucarístico más de 3.000 almas. Si consideramos el censo general de población que asciende a unos 2.200 habitantes, fácilmente se comprenderá el fruto obtenido en estas memorables jornadas misionales.

El domingo quedaron oficialmente clausuradas. Ya a las doce de la mañana fué trasladada a su ermita la imagen venerada de nuestro Santísimo Cristo del Caño, que las había presidido. Por la tarde, una grandiosa procesión eucarística, ordenadísima, con asistencia del pueblo en masa. En la Plaza de España, el señor

alcalde, leyó el acto de consagración de Barco de Avila a Jesús Sacramentado y después pronunció unas sentidas palabras.

Ya en la Iglesia, los padres misioneros, desde el púlpito, dieron la bendición papal, una vez que hubieron resumido los fructíferos resultados de la misión, prometiendo no olvidar a esta nuestra villa que tan claras muestras de amor a Jesús había sabido poner de relieve en el decurso de la misión.

Posteriormente, nuestro abnegado párroco, subió a la cátedra sagrada, emocionado como nunca ante el espectáculo emotivo y constante de los actos celebrados. Sus palabras, inspiradísimas, fueron un memorable broche a las inolvidables jornadas vividas.

RESFLO.



POR CORRESPONDENCIA

En el sosiego del hogar, en horas libres, mediante nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, podrá Vd. asegurar su porvenir especializándose en...

CONTABILIDAD, CALCULO Y REDACCION COMERCIAL, TAQUIGRAFIA, ORTOGRAFIA.

cuatro especialidades comerciales de especial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido.

CULTURA GENERAL

(Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.

CORTE Y CONFECCION

necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA C.C.C.
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

Nuevo prefecto de la Congregación de Ceremonias

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa ha nombrado al cardenal Marchetti Selvaggiani prefecto de la Congregación de Ceremonias.—EFE.

Registro Civil

Nacimiento: María de las Mercedes Gómez Gutiérrez, Ventorro del Pradillo.

Defunción: Teresa Corrochano Corral.

Matrimonios: Tomás Hernández Sánchez con Benita Jiménez Méndez; Luis Dávila Vicent con Francisca Bragado; Norberto Rodríguez García con Dionisia Venero Hernando; Julián Fernández Martín con Victoriana Gómez Díaz.

Noticario social

Columna divulgadora de la Vicesecretaría de Ordenación Social de Sindicatos

Reglamentación de trabajo en el comercio

La Vicesecretaría Nacional de Ordenación Social ha publicado un folleto que recoge la reglamentación recientemente aprobada en el comercio en general. Su precio es de 2,50 y la pequeña cantidad que en esta provincia se ha recibido obra en poder de los jefes de las Secciones Sociales de los Sindicatos de Textil, Piel, Alimentación y Combustible, ramas del comercio interesadas en la misma. Sin embargo toda la demanda de esta publicación previo pago de su importe será atendida con el fin de solicitar un nuevo envío de los ejemplares necesarios.

I Congreso Social del Campo

Los próximos días 11, 12 y 13 del actual se celebrará en esta capital un Congreso Social de Trabajadores del Campo al que han de asistir los jefes de las Secciones Sociales de todas las Hermandades de la provincia y las Secciones Sociales de los Sindicatos relacionados con la agricultura y ganadería abulense, independientemente de ello podrán solicitar su tarjeta de congresista todo empresario o productor que lo desee y crea conveniente su asistencia, tomando parte en el Congreso con iguales derechos y obligaciones que los convocados.

De interés para los peluqueros

Elevadas consultas al ilustrísimo señor delegado de Trabajo, pidiendo aclaración al artículo núm. 10 de las normas provinciales para el personal ocupado en peluquerías de caballeros de Avila se aclaran los siguientes extremos. Los oficiales y aprendices adelantados han de ser garantizados en un jornal de 12,50 pesetas en la capital y de 12 en la provincia a los oficiales; y de 4,75 pesetas en la capital y 4,50 en la provincia a los aprendices adelantados respectivamente. Estas retribuciones garantizadas serán las que haya de abonar a los obreros con motivo de gratificaciones extraordinarias y vacaciones anuales.

Montepío de las fábricas de calzado y guantes

En el B. O. del Estado número 121 de 30 de abril de los corrientes se publicó una orden del Ministerio de Trabajo por la que se incorpora a la Mutualidad Nacional del Curtido, denominándose a partir de esta fecha Mutualidad Nacional de Previsión Social de los trabajadores de la industria de la piel, las empresas y trabajadores afectados por la reglamentación del trabajo en la industria del calzado y confección de guantes.

Para atender a los fines de Pre-

visión Social contribuirán los productores con el 3 por 100 de su salario real y las empresas con el 6 por 100. La obligación de abonar las cuotas se entiende a partir de la fecha de la publicación de la orden en el B. O. del Estado.

Quedan exceptuados de afiliarse a la Mutualidad los trabajadores a domicilio pertenecientes a las industrias afectadas por la presente orden.

Reglamentación nacional del trabajo en las industrias de torrefactores de café y sus sucedáneos

El B. O. del Estado de 1.º de mayo de 1948 se publicó la Orden de 23 de febrero del mismo año reglamentando estas industrias, que afecta a todos los trabajadores que actúan en las industrias de torrefacción del café, elaboración de maltas, achicorias y demás sucedáneos de aquel.

Las Santas Misiones en Aldeanueva de Santa Cruz

Por ANTONIO JIMENEZ GARCIA

nosotros, sin cansancio ni desmayo como hasta ahora.

Para nuestros maestros también un saludo afectuoso y entrañable por su elogiada labor al frente de sus niños.

En fin, queridísimos padres misioneros, se ha pasado esta semana veloz como todo lo bueno; quisieramos que este tiempo se hubiera prolongado más y más, pero necesidades de orden superior lo impiden.

Sepan, padres, que ustedes marchan de entre nosotros, pero sus palabras sabias y elocuentes permanecerán siempre en nuestros corazones. Nos servirá de grato recuerdo en los días de nuestra vida, pensar y recordar la silueta de estos padres misioneros; al padre Antolín explicando los Mandamientos con su gracejo particular muy suyo, salpicando sus pláticas con ejemplos que a la vez de despertar la curiosidad, nos ponían de manifiesto tan evidentemente nuestras faltas y pecados, y después, más en serio, con esa habilidad profesional recordaremos al padre Fernando que lo llenaba todo, hasta con su arrogancia personal, cuando con su cálido verbo, fuerte, claro y abrasador nos hablaba al final de todos los días de misión de los trascendentales temas Existencia de Dios e inmortalidad del

alma, Muerte, Juicio, Infierno y amor al prójimo, etc. Y acto conmovedor cuando en la noche del sábado todos nos perdonamos mutuamente de corazones dirigidos por las voces de nuestro párroco y padre Fernando en un intermedio en su discurso.

Deseamos haya sido grata su estancia entre nosotros y todo sea en honor y gloria vuestra ¡oh Dios mío! y que el Salvador de las almas les conceda muchos años de vida para que con su apostolado atraigan nuevas ovejas y otras descarriadas al redil del Divino Pastor. Y para terminar gritemos todos y con toda la fuerza de nuestros pulmones ¡Viva Cristo Rey! ¡Vivan los padres misioneros! ¡Viva nuestro párroco! ¡Vivan las autoridades todas! ¡Viva nuestro pueblo!

El labrador y la lluvia

Prosa rimada

Dice un refrán, ya senil, muy propio de labradores, lo de «en abril, aguas mil»; pero... sigan los lectores leyendo esta prosa vil.

Hace unos días clamaban los camperos a porfía, y pedían, y gritaban porque en abril no llovía. Llegó la lluvia en su punto. Entonces, el labrador de ver un traspunto de la bondad del Señor, que no negaba el consuelo de regalar de verdad, como llovido del cielo con gran generosidad, un torrente de agua pura, una lluvia muy finita, que por venir de la altura, era casi agua bendita.

Yo hablé con un labrador, preguntándole al momento: «El campo estará mejor, y usted, ¿está más contento?» Hizo un movimiento de hombros y ved la contestación asombroso de los asombros: «Si llueve... ¡es su obligación!»

rio, plática, ejercicio del triduo y reserva, terminando con la adoración de las reliquias del Santo.

Nuestra Señora del Socorro

Santiago.—Solemne novena en honor de Nuestra Señora del Socorro que dedica su cofradía.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las ocho exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por don Gregorio Coronado, beneficiado de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, preces de la novena, bendición y reserva.

Mes de María

San Vicente.—La Archicofradía de la Corte y Corazón Inmaculado de María Santísima, con la cooperación de la Congregación de Hijas de María, dedica solemnes cultos durante el mes de las flores a la Reina de Todos los Santos y Madre del Amor Hermoso.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la Santísima Virgen. Por la tarde a las siete y media, exposición menor de S. D. M., Santo Rosario y ejercicio propio del día, bendición y reserva.

Nuestra Señora de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—Fiesta principal. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete y media, rosario y oraciones propias de la novena, sermón a cargo del muy ilustre señor don Castor Robledo, pro vicario general y canciller de la Diócesis, exposición de S. D. M., bendición y reserva.

Se vende una casa calle Cruz de Alcaravaca, números 7 y 9, cuatro vecinos. Informes Cámara Oficial de la Propiedad.

Se vende una casa calle Cruz de Alcaravaca, números 7 y 9, cuatro vecinos. Informes Cámara Oficial de la Propiedad.

Se vende una casa calle Cruz de Alcaravaca, números 7 y 9, cuatro vecinos. Informes Cámara Oficial de la Propiedad.

El labrador y la lluvia

Prosa rimada

Dice un refrán, ya senil, muy propio de labradores, lo de «en abril, aguas mil»; pero... sigan los lectores leyendo esta prosa vil.

Hace unos días clamaban los camperos a porfía, y pedían, y gritaban porque en abril no llovía. Llegó la lluvia en su punto. Entonces, el labrador de ver un traspunto de la bondad del Señor, que no negaba el consuelo de regalar de verdad, como llovido del cielo con gran generosidad, un torrente de agua pura, una lluvia muy finita, que por venir de la altura, era casi agua bendita.

Yo hablé con un labrador, preguntándole al momento: «El campo estará mejor, y usted, ¿está más contento?» Hizo un movimiento de hombros y ved la contestación asombroso de los asombros: «Si llueve... ¡es su obligación!»

El labrador y la lluvia

Prosa rimada

Pues bien, señores, el tal, que es un insigne borrico pero que a carta cabal—si quieren, lo certifico—, días después del suceso, al ver que llovía tanto y estimando como exceso del cielo el copioso «llanto», pidiendo peras al olmo se quejaba de esta suerte: «Señores, esto es el colmo y esto va a ser nuestra muerte».

Entonces, un zascandil de esos que lo saben todo, le contestó a aquel cerril de este modo: «Si un refrán, que es ya senil o más viejo que la Tana, dice «en abril, aguas mil», llueve ahora porque es abril y... ¡porque le da la gana!»

«¡Es que esto, es mucho llover», replicaba el labrador. «Y es que ha debido de hacer un tiempo un poco mejor».

Es decir, que aquel «malage», en cuanto a lluvia caída la quiere hecha a la medida, como un traje.

Alfredo Ovarría



Aunque le regalen otro producto para combatir el escarabajo de la patata Cruz Verde le saldrá más barato...

Porque debido a la persistencia de sus efectos, una sola aplicación no sólo mata los escarabajos y larvas de las plantas, sino también los que puedan nacer ocho días después. Por tanto, empleando CRUZ VERDE, los labradores se ahorrarán posteriores pulverizaciones, precisamente cuando su labor está en otras faenas agrícolas.

Agrícola CRUZ VERDE, se presenta en cajas que contienen ocho bolsas de 125 gramos de producto cada una, cantidad necesaria para preparar directamente sin necesidad de pesarlo, una máquina de pulverizar, de doce litros.

Usando CRUZ VERDE no perderá trabajo ni tiempo y salvará su cosecha.

El Insecticida Agrícola "Cruz Verde" está preparado al 6'5 por ciento de D. D. T. activo

En Avila.—Antonio Ribas.—Torquemada, 3

UNA PREGUNTA

¿Por qué será que, tan pronto estalla una revolución «progresista», se desatan todas las furias en contra de los ministros de la Iglesia Católica?

¡Esta es una de las cosas que no me caben en la cabeza!

Supongo que no puede obedecer tan contumaz enemiga a que curas, frailes y monjas sean de distinta materia a la del resto de los mortales. Tampoco puedo admitir que obedezca a la propaganda que hagan en favor del capitalismo. («En verdad, en verdad os digo que es más fácil hacer pasar a un elefante por el ojo de una aguja que el entrar un rico en el Reino de los Cielos»). Son palabras del Divino Redentor, constantemente repetidas por todo el Clero Católico. Imposible; de todo punto imposible el que tenga por origen lo soez de la retórica de que hace uso en sermones, conferencias o simples consejos. Inadmisible atribuirlo a lo fastuoso de su vida pública ni privada. De ningún modo al acaparamiento de fortunas individuales o colectivas...

Innumerables razones podrían aducirse para rebatir tales supuestos y miles de ejemplos citarse de cómo, en los demás sectores sociales, se usa y se abusa de defectos, que no pueden admitirse en el sector más perseguido por los sicarios del Mal.

¡Cuidado que, aparte muy raras excepciones, sin dejar de ser seres humanos, los elementos religiosos se conducen y expresan con la máxima corrección y educación! ¡Cuidado que reparten limosnas y beneficios a quienes lo han menester! Es admirable el modo de allegar recursos para obras importantísimas, tanto de caridad como de progreso. Es difícilísimo que se reciba un exabrupto de un cura, un fraile o una monja... ¿Para qué más? No sabemos todos lo difícil que nos sería someternos a tantas y tantas renunciaciones como ellos soportan?

Pues, bien; los primeros en sufrir persecución, tan pronto andan sueltos los elementos zafios de la Humanidad, son las monjas, los frailes y los curas, en todas sus categorías, desde Su Santidad para abajo... y para arriba, puesto que la horda no se detiene ni ante los Sagrarios y Su Contenido.

Y no es que me parezca raro: ¿No repartió el bien a manos llenísimas el Maestro cuando se dignó vivir entre nosotros? Y ¿qué hicieron («hicimos») puede escribirse; que no somos mejores que antes ahora con El? ¡Ah! — se dirá — ¡pero fué la chusma, que prefiere la libertad de Barrabás a la del Inocente Cordero!

¿La chusma ¡eh!?! ¡La chusma!! La chusma fué el brazo ejecutor; no el acusador, ni mucho menos. Entre la chusma había, como en todo motín, elementos directores, iniciadores de toda reacción, colocados por los egotistas endiosados; quienes fraguaron el Martirio del Mártir del Gólgota... ¡Claro que estaba profetizado, y que tenía que efectuarse para lavar la mancha original producida por nuestros primeros padres en el Paraíso! Pero, ¡mostrencos que envenenáis a la chusma! que hemos pasado y dejado atrás ya al siglo de las luces y continuamos, en conciencia, tan a oscuras como antes de crearse el Sol, precisamente por ir contra la Luz y contra la Verdad; por vestirnos de corderos y actuar como lobos; por no estar conformes con los órdenes sobrenaturales; por «el tú, que me das más me darás»;

por e' creer que todos, en todo, podemos y debemos ser iguales; por... los cincuenta mil defectos que carcomen a la Humanidad. Y no se diga que la culpa es de su Creador. Que no es por ahí por donde va el agua al molino: Nuestro Creador nos hizo completamente libres.

¡Sabedlo, vosotros que tanto pregonaís y corréis tras la libertad!... Y nos hizo completamente libres para que la vida no nos resultase una carga. Tan libres nos hizo, que hasta parte de Su propio Ser nos inyectó al dotarnos de alma. Sólo un consejo (una advertencia, más bien) administró a la primera pareja de personas habidas; La de que no comiesen del fruto de cierto árbol; pues sólo daño podían hallar si lo comían. ¡En su voluntad (en la de Adán y Eva) estuvo el comerlo o no! ¿Se quiere más libertad? (Conste que no fueron nuestros primeros padres peores que nosotros: Cualquier matrimonio de cualesquiera tiempos ha vulnerado las Leyes Divinas muchas más veces que ellos).

Luego, no es por la falta de libertad, ni por defectos del Clero, ni (lo que sería vergonzosísimo y canallesco) por el afán de vengar pequeños o grandes rencores por lo que los sicarios del Mal (adviértase que no digo a la chusma, la masa ni la horda) se dedican a sacrificar curas, frailes y monjas en sus contumaces revueltas, no. Es que, como hijos de las tinieblas, les es molesta la Luz. Es que, como astros mentirosos, odian a la Verdad. Es que, como encenegados en el vicio, no pueden permitir que impere la Virtud. Es que, no teniendo fe en sí propios, les enerva el que se crea en lo que desnuda a sus almas tenebrosas. Es que, hijos del crimen, gozan siendo criminales y revolcándose en la putrefacción de los cañases, judas y demás luteranos mentirosos. Es que, no conformes con la libertad en que «cada uno puede hacer su personalísima gaña sin perjuicio ajeno alguno», buscan el libertinaje de «hacer (ellos) todos sus caprichos sin reparar en ninguna clase de perjuicios». Es que, de tanto dárseles de personas, no aciertan a discurrir más que como animales dañinos.

Por todas estas razones (y por no reunir condiciones que les permitan vivir con decoro) no en-

tenden más que de ingratitudes y falsedades.

Pero, con todo, ¿por qué la inquina contra la Religión Católica y sus ministros? ¿Obedecerá a que, siendo la única que comulga en los Principios de Cristo, es la que predica en contra de los de Satanás? Y, ¿si así fuese, cómo queda de bien parada esa misma libertad que pregona y que tanto aparentan defender los envenenadores de la masa?

¡Nada! ¡Que no me lo explicol... ¡Como no sea que se pretenda volver a los tiempos en que los seres humildes (los verdaderamente humildes), sean pobres o ricos, no puedan ser otra cosa que parias o esclavos! ¡Puede ser que se trate de imponer la «justicia del terror» y convertir a la Humanidad en manadas de hombres y mujeres, vendibles y comprables, como si fuesen caballerías, gallinas o cerdos! Y, como la doctrina que predica nuestra Religión conduce, cada vez más, a la dignificación del género humano a la vez que se opone a que éste sea considerado como un artículo más que exponer en los mercados, de ahí la enemiga contra las monjas, frailes y curas. ¡Es mucho más que posible!

Pero, también obedece a que los más interesados en defender lo que Dios les ha puesto en las manos para que lo administren con cierta equidad, no saben agruparse (o no quieren, que es mucho peor) en torno a los divulgadores del verdadero progreso, que no es otro que socorrer al que no tiene porque no cuenta con fuerzas para ganarse el pan de cada día: La avaricia ayuda mucho ¡mucho! a que el mal se extienda como reguero de pólvora. ¡No olvidemos esto!

Hagamos, pues, bien (aunque sea sabiendo a quien) cada uno en la medida de las fuerzas que Dios haya puesto a nuestra disposición. Es la única forma de alejar de nosotros al espectro que es la pesadilla constante de los pueblos y de las almas que creemos en Dios.

A. J. de R.

Para la mujer

Sobre las rosas de Mayo

Por ROSABEL.

Cuando llegan las rosas de Mayo la Primavera está siempre en la plenitud de su belleza. Florecieron los campos y la vida, y así lo bello tuvo un esplendor extraordinario, para obligarnos a pensar más. Pero fué todo, ante una flor lo que nos incitó a meditar, y la mujer dejó de ser mujer por sentirse muy poco al compararse en un momento con una simple y sencilla flor.

Quizá la maravilla de una rosa, de una rosa de Mayo, más exactamente tenga mucho de afin, aunque otra cosa no se crea, con el encanto y la belleza de fémica. Pero en apariencia, vistas a distancia, la perfección irregular de la rosa, gana de momento, es más y parece ser más todavía cuando en realidad, en nombre y en todo, de la rosa a la mujer la similitud es muy grande.

Las rosas de Mayo son mujeres de verdad. Llegan al jardín de la vida para demostrar con su presencia la perfección permanente de la floración de cada Primavera, y nos muestran con su presencia cómo ellas son siempre las mismas, las más bellas, las más perfectas y las mejores.

Del ciclo de la vida, en el corto y reducido de la Primavera, las rosas que llegan en Mayo, con las mujeres en la plenitud de su belleza. Y tienen sobre lo efímero de la vida de las demás flores esa fuerza que les dan el haber sido capullos ya mimados por el cálido ambiente de la Primavera, y el no

Rutas abulenses

Narrillos del Rebollar pueblo serrano de Castilla

Sobre las cumbres de la montaña abrupta y accidentada, y en vuelto en el ambiente de «sobriedad y modestia que rodea a nuestros pueblos castellanos, se levanta airoso y monorrítmico—dentro de su monotonía encantadora propia de la vida monacal— el diminuto rincón solariego de Narrillos del Rebollar, que tiene el más bello paisaje y el más hermoso colorido de las aldeas de Castilla.

No es sólo la llanura de las mesetas y amplios horizontes las que conmueven, ni tampoco, el panorama del verdor y la enramada, pues todo ello es consecuencia de la vida y la fauna natural... Allí, en aquellos lugares camperos, vibra y palpita algo más, y ese algo que a veces la pintura deja dormir o difiere por el oscuro de un anochecer pinariego o por el claro amanecer de una jornada campesina, con un fondo de mar a veces es el alma de ese pueblo, porque los pueblos también tienen alma, y aun más expresiva y más limpia que aquel o aquellos que nos parecen limpios solares del espíritu cortésano.

Allí, en Narrillos del Rebollar, viven tras el lento caminar por el fondo azul, que se envuelve entre la tierra que se trabaja y en mezcla de hombres, tierras y ganados las almas puras y sin mácula, que no pueden dibujarse con el pincel, ya que hasta aquellos lugares de silencio y soledad no llegaron las impurezas de la ciudad y el pincel, no siempre vive la impresión del mundo interno, tan lleno de secretos inaccesibles para la inteligencia humana.

Aquellos buenos hombres, que gozan de tan grata quietud y reposo, y que casi viven incomunicados con las gentes del humano hormigueo, se ocupan tan sólo de su diario labor en pro de nuestro progreso económico, y son sus prados, sus ovejas, su ganado vacuno, la única preocupación y el único aliento.

Alimentan su espíritu y su alma más limpia que la nuestra — por que vivimos al contacto con la ciudad — dentro de los fines más honrados y más puros, que son la virtud y el trabajo, pues cumplidos sus deberes religiosos, sus esperanzas y sus mejores promesas, están en el ganado y en el campo.

La casualidad me llevó un buen día hasta este gran pueblo de Narrillos del Rebollar, donde la gentileza y la hospitalidad son sus mejores ejecutorias; y allí en su auténtico ambiente de feliz convivencia, sentí como ellos — aquellos vecinos — la grandeza de los espíritus que saben vivir solos y sienten la felicidad de cerca, como la pudieran sentir aquellos otros que viven la dinámica de la ciudad, con sus incentivos y sugestión tentadora.

Nos acompañó en la visita y simpática excursión — caballo enjaezado a estilo castellano — el alcalde de aquel municipio don Teófilo Martín García, hombre inteligente, caballeroso y digno, que sabe muy bien llevar las riendas del mandato y conducir a aquel puñado de regidores del sano Concejo a puerto seguro y limpio de escollos, juntamente con su también inteligente y activísimo colaborador don Luis Gutiérrez, alcalde pedáneo, que en aquel trozo de tierra montañosa y campera, dirige los destinos de tales vecinos y tales hombres, todos ellos laboriosos, honrados, virtuosos... Así lo decía el amable y cultísimo párroco de Cillán don Ramón Villaverde, que fué nuestro grato acompañante, en aquella jornada de sol y lluvia, que tras los caballos cabalgados, antojábasenos parecer, algo de Quijotes y de Sanchos, por nuestros tropiezos y sueños en las cabalgaduras...

Visitamos las moradas, donde también a estilo castellano se nos brindó la merienda y momentos después sierra abajo y con lluvia pertinaz, hacíamos alto en la casa del señor cura párroco de Cillán, donde también se nos dió hospitalidad y alojamiento con todo el cariño y afecto.

Y pasados ya unos días de aquel viaje algo de Quijotes y algo de Sanchos — mezcla muy corriente en nuestro propio carácter — seguimos recordando aquel simpático pueblo, tan aislado de caminos — ya que no hay ni el más leve asomo de carretera — y sin el más pequeño detalle del progreso general que debe ser para todos los pueblos por igual, ya que el sol sale para todos.

Y menos mal que el sol alumbraba en todas partes, pues ni siquiera la luz eléctrica ha llegado a este pueblo todavía... Y esto creemos debe ser digno de alguna atención ahora que tanto se está haciendo en beneficio de la vida provincial...

F. GALLARDO.

la vida es siempre más holla, en las Rosas de Mayo la belleza lo es más todavía. Y en los recuerdos, en las ilusiones y las esperanzas, cuando Mayo vuelve, sus rosas nos recuerdan lo que siempre fueron. Así perduran, y así son flores, como para hacernos la ilusión de que todo en la vida es como una Primavera que no puede nunca dejar de ser

DE FUTBOL

¿Qué pasa con la ligulla?

Nada habíamos vuelto a oír sobre la ligulla o torneo de reclassificación establecido por la famosa Circular número 2 de la Federación Española para reorganizar la III División de la temporada próxima en seis grupos de 14 clubs cada uno, y en que habrían de intervenir los equipos clasificados en los lugares décimo y undécimo del pasado torneo de Liga. Torneo que esperábamos se diera al olvido por la complicación económica tan grave que originaría a los clubs interesados.

Pero ahora nos llegan ciertas noticias que indican que se vuelve a hablar de la ligulla y hasta se insinúa que en la reunión del Comité de Competición de mañana se tratará de este asunto y en su caso se formará el calendario.

Espéremos pues unos días para ver en que queda esto, pero mientras tanto y para tranquilidad de los aficionados les diremos que la Directiva del Avila tiene previstas todas las contingencias y si llega el caso de tener que jugar la ligulla, como es su firme propósito continuar en la Copa Castilla para cumplir sus compromisos, tiene preparados dos equipos que le permitan salir airoso de esta accidentada temporada. Y con la colaboración de todos, ya se encontrarán soluciones a todos los problemas que puedan presentarse.

Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

ANUNCIO

Para conocimiento general, este Patronato participa que en el «Boletín Oficial del Estado» del día uno del actual, página 1.041 del Anexo, se publica el anuncio para provisión por concurso de varias Delegaciones, entre las que figura Avila.

La presentación de pliegos tendrá lugar en el domicilio del Patronato (calle Alcalá, 42, Madrid) el sábado 22 del corriente, desde las 12 a las 13 horas.

Patronato Benéfico de Construcción «Francisco Franco»

Capataces de obras

Siendo precisos a esta Institución Benéfica Provincial los servicios de algunas personas que, con capacidad suficiente, puedan prestarlos como capataces encargados de obras.

Se pone al general conocimiento a fin de que aquellos que se consideren preparados para dicho servicio, se dirijan al Patronato Benéfico de Construcción «Francisco Franco» — Gobierno Civil — a fin de conocer las condiciones de los citados empleos.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente, Luis Valero Bermejo

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 11 de mayo de 1948 han resultado premiados los números siguientes. Con 25 pesetas el número 856. Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 56.

RIEGOS
MONTAJES ELECTRICOS MENGOTTI
Apartado 10. AREVALO. Teléfono 56
ALUMBRADO — FUERZA — RIEGOS
Esta casa ha instalado grupos-bombas hasta 250 000 litros-hora.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **soledad y dolor de estómago** es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Vidaurreta y Compañía, S. A.
INGENIEROS
Maquinaria agrícola. Electrificación de fincas, Grupos-bomba eléctricos y de gasolina. Recambios. Proyectos. Presupuestos.
Encargado de la Sucursal de Avila: LUIS ARAGONESES

(Viene de primera página)
dell Smith, embajador norteamericano en la Unión Soviética, visitó al ministro de Asuntos Exteriores Molotov, y en nombre de su Gobierno le hizo entrega de unas declaraciones.

El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, en su contestación del día 9 del corriente, dijo que la Unión Soviética está de acuerdo con la proposición de comenzar las discusiones. Dijo, sin embargo, que no está de acuerdo con los Estados Unidos en la causa que ha motivado lo poco satisfactorio de las relaciones entre ambos países.

Afirmó también que Rusia continuará en el futuro su política de fortalecimiento de sus relaciones con los países del Este de Europa. Agregó el ministro soviético que las pocas satisfactorias relaciones y la tensa situación internacional son el resultado de la política norteamericana de establecer bases militares, navales y aéreas, alrededor del mundo, incluso en territorios contiguos a la Unión Soviética. «La Prensa —dijo Molotov— y gran número de representantes oficiales de los Estados Unidos han declarado, sin lugar a dudas, que la creación de estas bases tiene por objeto el cercar a la U. R. S. S. Tales disposiciones no pueden explicarse basándose en la defensa propia.»

También dijo que la Unión Occidental no puede considerarse como un tratado de defensa propia, ya que no puede haberse creado sin el patrocinio de los Estados Unidos.

Molotov dijo, además, que los Estados Unidos no han cumplido los acuerdos comerciales con la Unión Soviética, y terminó diciendo:

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial
AVISO AL PUBLICO

Todas aquellas personas cuyas colecciones de cupones estén inscritas en establecimientos de esta Capital, podrán retirar, de una sola vez, el suministro de aceite correspondiente a las semanas 21 a 27, ambas inclusive, en los comercios donde se provean, previo corte de los cupones de citado artículo y semanas.

El suministro se efectuará a razón de 230 gramos (cuarto de litro) por persona y semana.

SUMINISTRO DE CARBON MINERAL

Previo corte del cupón 82 de la Tarjeta, se efectuará un suministro de este artículo a partir de mañana, día 13, en la forma siguiente: Tarjeta «A», 25 kilos; «B», 50 kilos, y «C», 75 kilos.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

«El Gobierno soviético expresa su esperanza de que será posible hallar los medios necesarios para eliminar las actuales diferencias y para establecer entre los dos países las buenas relaciones que corresponden, tanto a los intereses de nuestros pueblos como al fortalecimiento de la paz universal.—EFE.

Donativos para la Casa de Misericordia

Unión Territorial, para la fiesta de San Isidro, 300 pesetas.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila sábados y lunes. Esteban Domingo, 9.

Ultima hora deportiva

Los abulenses no correrán la prueba Valladolid Madrid

Mañana comienza la gran carrera ciclista Valladolid-Madrid en cuatro etapas, siendo la primera la que termina mañana mismo en nuestra capital. Los equipos inscritos pertenecen a las provincias de León, Salamanca, Zamora, Palencia, Avila y Valladolid, siendo en total 35 los admitidos.

Pero a última hora nos comunican que los abulenses no tomarán la salida. Para conseguir su participación Educación y Descanso les ha dado las máximas facilidades, incrementando en 25 pesetas la dieta de 40 que concede la organización; les ha puesto a su disposición un coche seguidor con director de equipo, mecánico y masajista además de los repuestos necesarios; las casas comerciales Lastra y Alcón han prestado su máxima colaboración para que los abulenses figuren en la prueba y las máquinas de que disponían son excelentes.

Sin embargo, surgió el imponderable. Los corredores, picados unos con otros por vanas cuestiones personales, se han negado a ir a Valladolid, con lo cual Avila se queda sin participación y resulta baldío el esfuerzo de preparación que se había realizado.

Nos limitamos a lamentar la actitud de estos corredores, ya que esperábamos que el nombre de Avila y su deporte estuviera por encima de pequeñas rencillas.

SE NECESITA sirvienta, sabiendo cocinar. Eduardo Marquina, 33.

OCASION. Vendo Rubia viajeros. Teléfono 586.

VENDO caja para camión to'la metálica, baratísima. Santo Domingo, 6.

Monumentos Teresianos

Indudablemente, nuestro excelentísimo señor gobernador civil es un abulense cien por cien. Sus constantes preocupaciones, plélicas de entusiasmos, se cifran en la exaltación de las glorias de Avila, monumentales, históricas y teresianas, y con ardoroso interés estudia los medios más adecuados para la ejecución de mejoras que den a nuestras grandezas el relieve adecuado en el marco más rico de sus valores artísticos.

La labor incansable de nuestra dignísima primera autoridad en este orden de cosas es por demás admirable, y así se explican los sucesivos homenajes que le están tributando distintos pueblos de la provincia por sus desvelos gubernativos, dirigidos con alto celo a la restauración o reparación de valores locales que se perdían por incuria de los hombres o por la acción del tiempo.

Sería prolijo enumerar aquí, los múltiples hechos realizados por el señor Valero Bermejo en beneficio de unos y de otros pueblos de la provincia; a su tiempo los hemos ido reseñando con elogio a la actividad del señor gobernador.

Ciñéndonos hoy a la Capital, podríamos aducir ejemplos abundantes de cómo nuestra primera autoridad labora sin descanso en pro del mejoramiento urbano. Pero su interés se extiende a velar por los valores que dan renombre a Avila, como son los teresianos y artísticos e históricos.

A este fin ha nombrado una Junta provincial de «Lugares Te-

resianos de Avila» para la ejecución de aquellas mejoras a realizar en los distintos Monumentos Teresianos de Avila y su provincia; la misión específica de esta Junta ha de ser la preparación de Itinerarios Teresianos; estudio de reforma de decoración de los Templos y Monumentos; arreglo de los accesos a los distintos puntos de los itinerarios; preparación de Guías y Folletos a utilizar por la Oficina de Turismo.

Ayer tarde se reunió esta Junta presidida por el señor gobernador y constituida por el muy ilustre señor deán, don Castor Robledo, con representación del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo; muy ilustre señor chantre de la S. A. I. Catedral, don Ferrol Hernández; los RR. PP. Alberto, prior de la Santa y Lorenzo de la Virgen del Carmen; don José Roldán, jefe de la Oficina de Turismo; don José Mayoral Fernández, cronista de Avila; el excelentísimo señor conde de Montefrío, don Mariano Aboín Pintó, y el director de EL DIARIO DE AVILA.

El excelentísimo señor gobernador expuso con profundo cariño teresianista, la misión que incumba a esta Junta de la que se nombraron distintas ponencias encargadas del estudio y realización de los puntos consignados.

Avila, pues, está muy obligada al señor Valero, al que testimoniamos nuestro reconocimiento, interpretando el sentir popular, por el interés que demuestra en el mejoramiento de cuanto es honor de la ciudad y provincia.

Conferencia en el Centro de Cultura Religiosa para intelectuales

En el salón de actos de la Escuela Normal de Maestros se celebró ayer la segunda de las conferencias de este naciente Centro, formado por hombres de carrera y de profesiones intelectuales, disertando el M. I. Sr. D. Mariano A. Taberna sobre el tema: «El enigma de la Creación».

Comenzó glosando el discurso de S. S. el Papa Pío XII a la Academia Pontificia de Ciencias y después de hacer un maravilloso retrato del Pontífice anterior como hombre de ciencia, pasó a tratar de la preocupación constante y universal de la Humanidad sobre el tema anunciado.

Tras de un breve bosquejo de él al través de la Filosofía, ciencia surgida de la curiosidad humana frente al enigma del orden que reina en el Universo; y deteniéndose en el estudio de las principales doctrinas erróneas, tomándolas como tipo y germen de todas las soluciones no cristianas al problema, pasó después a demostrar con argumentos científicos y de la Sagrada Escritura que ese enigma, en el que la razón aislada tantos rodeos y errores ha tenido que sufrir por

tratar de dilucidar, se resuelve rápida y fácilmente admitiendo la Revelación, don divino que hay que aceptar con la Fe—virtud que es obsequio a aquel don, pero obsequio razonable—; y con la Fe iluminando a la razón podemos encontrar todos la claridad, pues ya no nos contentaremos con diletrear en el orden del Universo como este tiene que tener forzosamente una Causa, sino que abriendo el Libro por excelencia allí la encontraremos revelada y lo confirmaremos con los libros de la ciencia humana, que si se basan en hechos ciertos, y no en meras hipótesis, nunca podrán contradecir a aquel.

La conferencia cuajada de anécdotas amenas y notas de maravillosa erudición fué premiada con calurosos aplausos.

Quedan invitados a estos actos, desde estas columnas, cuantos caballeros abulenses de profesiones intelectuales deseen acudir para formarse en una mayor cultura religiosa. Oportunamente se avisará desde este periódico el día, hora y tema para la próxima conferencia.

Siete lobos y cinco zorras capturados en una importante batida

Han participado en ella cinco pueblos de esta provincia

Organizada por el delegado sindical comarcal de Las Navas del Marqués, don Luis García Guerras, asesorado por varios prácticos de Navalperal, San Bartolomé de Pinares, Las Navas del Marqués y el célebre «Lobero» de Peguerinos, se ha llevado a cabo una importante batida en los montes del Valdivio, El Quintanar, Umbrías de Navalrobledo, Arroyo de las Palizas, Cabeza Mezada, Hornoviejo, Las Dehesillas, Prado de las Torres y otros lugares.

Han participado en dicha batida noventa escopetas y quinientos ojeadores, de Las Navas, Navalperal, Hoyo de Pinares, San Bartolomé de Pinares y Peguerinos. La batida dió por resultado la captura de siete lobos y cinco zorras. Desde hacía bastantes días se hallaban con razón preocupados los ganaderos ante los constantes asaltos de las fieras a las majadas. Ahora se piensa continuar las batidas en Peguerinos y otra en los lugares citados,

Enviamos nuestra enhorabuena a los ganaderos de los pueblos mencionados por el éxito del suceso y muy especial al delegado sindical comarcal de Las Navas del Marqués que ha sabido prepararle.

Hoy han sido traídos los lobos a esta capital en un camión y los abulenses han podido comprobar la importancia de la batida realizada, teniendo en cuenta el tamaño de los bichos.

De días

Hoy los ha celebrado la esposa de don Moisés Alonso, agente comercial.

Cofradía de San Segundo

No habiendo aparecido el agraciado del número anterior cuyo sorteo se efectuó el día 2 de mayo se ha procedido nuevamente al sorteo, siendo el número agraciado el 10.937, cuyo plazo de caducidad termina el 20 del actual.

C. N. S. Sindicato Provincial de Ganadería

Anuncios de subastas

El próximo día 13 de los corrientes, a las doce horas, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería, la subasta de los cueros del ganado vacuno y pieles del ganado lanar que se sacrificarán en el Matadero Municipal de esta Capital, durante la primera quincena del mes de mayo con arreglo al pliego de condiciones que expuesto al público obra en estas oficinas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Avila 10 de mayo de 1948.—El secretario provincial del Sindicato.

El próximo día 13 de los co-

rrientes, a las doce y treinta horas, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería, la subasta del ganado vacuno y lanar cuyo sacrificio se considere necesario realizar para el abastecimiento de esta Capital, durante la primera quincena del mes de mayo.

En estas oficinas y a disposición del público se encuentra expuesto el pliego de condiciones con arreglo al cual se celebrará esta subasta.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Avila 10 de mayo de 1948.—El secretario provincial del Sindicato.

PERDIDA cartera bolsillo desde Cuartel Guardia civil a Campo de Aviación. Se gratificará su devolución en el Cuartel de la Guardia civil o en San Benito, núm 8

SE NECESITA sirvienta sabiendo cocinar. Vallespín, 8.

El señor Don Gaspar Muñoz Robledo INDUSTRIAL

HA FALLECIDO EN VELAYOS (AVILA) EN EL DIA DE HOY
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD
D. E. P.

Su director espiritual R. P. don Dativo Conde, párroco de Velayos; sus hijos doña Juliana, doña Luciana, doña Eloísa y don Elio Muñoz Muñoz (industrial); hijos políticos don Casimiro Nieto Muñoz (médico) y don Emilio Manso Alvarez (industrial); hermana política doña Isabel Muñoz Muñoz; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma.

La conducción del cadaver se verificará mañana, día 13, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria al cementerio de este pueblo. Los funerales que se celebrarán en Velayos el día 13 del actual a las doce (y en Avila el día que se dará a conocer) serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Velayos 12 de mayo de 1948.